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SCANDINAVE 10

catalogue et résultats consultables en ligne
www.pba-auctions.com

DATE DE LA VENTE / DATE OF THE AUCTION
Lundi 25 novembre 2013 - 16 heures
November, Monday 25th 2013 at 4:00 pm

LIEU DE VENTE / LOCATION
Cercle de Lorraine - 6 Place Poelaert, 1000 Bruxelles

EXPOSITIONS PUBLIQUES / Public Viewing
Samedi 23 et dimanche 24 novembre de 10 heures à 19 heures
Lundi 25 novembre de 10 heures à 16 heures
November, Saturday 23th and Sunday 24th from 10:00 am to 7:00 pm
November, Monday 25th from 10:00 am to 4:00 pm

TÉLÉPHONE PENDANT L’EXPOSITION PUBLIQUE ET LA VENTE
CONTACT DURING VIEWINGS AND THE SALE
T. +32 (0)2 504 80 30

CONTACTS POUR LA VENTE / CONTACTS FOR THE AUCTION
Jean Maffert T. + 33 (0)1 49 49 90 33 - jmaffert@pba-auctions.com
Olivia Roussev T. + 32 (0)2 504 80 30 - oroussev@pba-auctions.com

SPECIALISTE POUR LA VENTE / SPECALIST FOR THE AUCTION
Sandor Gutermann T. + 33 (0)1 49 49 90 13 - sgutermann@pba-auctions.com

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES BRUXELLES
Par le Ministère de l’étude LEROY & Associés
Huissiers de Justice à 1050 Bruxelles. 
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AlVAr AAlto (1898-1976) Finlande
Étagère modéle “112” à trois niveaux
Bouleau contreplaqué
Édition Artek. Vers 1950
H_96 cm L_29 cm P_90 cm
1 500 / 2 000 €

4
AlVAr AAlto (1898-1976) Finlande
Étagère modéle “112” à trois niveaux
Bouleau contreplaqué
Édition Artek. Vers 1950
H_96 cm L_29 cm P_90 cm
1 500 / 2 000 €

2
AlVAr AAlto (1898-1976) Finlande
Paire d’étagères modèle “112” à deux niveaux
Bouleau contreplaqué
Édition Artek. Vers 1950
H_44 cm L_29 cm P_90 cm
2 000 / 3 000 €

1
AlVAr AAlto (1898-1976) Finlande
Porte manteau
Bouleau contreplaqué courbé et acier nickelé patiné
Édition Artek. Vers 1950
H_26 cm L_150 cm P_27 cm
600 / 800 €
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5
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Miroir
Bouleau et verre miroir
Édition Artek
Vers 1950
H_120 cm L_50 cm

800 / 1 200 €

6
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Étagère à tiroirs modèle “112B”
Bouleau contreplaqué et lamellé collé
Édition Artek
Création 1938
H_34,5 cm L_80 cm P_32 cm

1 000 / 1 500 €

5

6
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7
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Fauteuil modèle “401” dit “Cantilever”
Bouleau contreplaqué et tissu
Édition Artek
Vers 1950
H_95 cm L_63 cm P_80 cm

1 500 / 2 000 €

8
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Fauteuil modèle “404”
Bouleau contreplaqué et tissu
Édition Artek
Vers 1950
H_80 cm L_54 cm P_60 cm

800 / 1 200 €

7

8
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9
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Desserte roulante modèle “99”
Bouleau et métal chromé
Édition Artek
1938
H_59 cm L_65 cm P_90 cm

800 / 1 200 €
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10
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Table roulante modèle “99”
Bouleau et métal chromé
Édition Artek
1938
H_87 cm L_62 cm P_46 cm

600 / 800 €

11
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Desserte roulante
Bouleau, céramique et osier
Édition Finmar
Vers 1960
H_60 cm L_90 cm P_64 cm

2 000 / 3 000 €
10

11

DR
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AINO AALTO (1894-1949) Finlande
Coiffeuse
Bouleau multiplis et verre miroir
Édition O.Y. Huonekalu-Ja 
Rakennustyötehdas A.B. ed.
Vers 1940
H_70 cm L_82 cm P_68 cm

1 500 / 2 000 €
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13
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Secrétaire
Bouleau contreplaqué et laminé
Édition Artek, estampillé, 1936
H_106 cm L_80 cm P_46 cm

1 800 / 2 500 €

14
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Table basse modèle “X800”
Bouleau contrepalqué et collé
Édition Artek. Vers 1950
H_56 cm L_90 cm P_90 cm

800 / 1 200 €

13

14
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15
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Paire de fauteuils modèle “37-400” dit “Tank”
Bouleau et tissu
Première édition Artek
Création 1935-1936
H_69 cm L_76 cm P_83 cm

5 000 / 7 000 €
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16
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Banc ou repose bagage modèle “106”
Acajou et bouleau
Édition Artek
Vers 1940
H_45 cm L_113 cm P_46 cm

800 / 1 200 €

17
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Banc ou repose bagage modèle “106” 
Acajou et bouleau
Édition Artek
Vers 1940
H_45 cm L_113 cm P_46 cm

800 / 1 200 €

Biliographie : 

- Alvar Aalto, objets et mobilier, Le Moniteur, p. 100 

- Alvar & Aino Aalto. Design collection Bischofberger, 

Hatje Cantz, p. 184-185

16

17
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18
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Fauteuil modèle “37-400” dit Tank
Bouleau contreplaqué stratifié et tissu
Édition Artek
Création 1935-1936
H_67 cm L_75 cm P_83 cm

2 000 / 3 000 €
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19
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Table modèle “HL1”
Bouleau et laque noir
Édition Artek
Création 1933
H_69 cm L_121 cm P_83 cm

2 000 / 3 000 €

20
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Fauteuil bridge modèle “2”
Acajou
Édition Artek
Vers 1940
H_70 cm L_51 cm P_55 cm

1 500 / 2 000 € 

19

20
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21
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Suspension modèle “A332” dite “Beehive”
Métal laqué blanc et laiton
Édition Valaisinpaja
Création 1953
H_32 cm D_30 cm

2 000 / 3 000 €
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22
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Suite de quatre chaises
Bouleau contreplaqué et lamellé collé
Édition Artek
Vers 1950
H_73 cm L_42 cm P_48 cm

800 / 1 200 €

22
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23
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Lampadaire modèle “A809”
Métal laqué blanc, laiton et cuir noir
Édition Valaisinpaja
Création 1959
H_168 cm

4 000 / 6 000 €
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24
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Lampadaire modèle “A810”
Laiton, métal laqué blanc et cuir noir
Édition Valaisinpaja
Création 1956
H_165 cm

3 000 / 4 000 €
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25
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Suite de huit chaises modèle “Silla 11/611” dites “Stackable”
Bouleau et contreplaqué laqué noir
Édition Artek
Création 1929
H_80 cm L_49 cm P_49 cm

4 000 / 6 000 €

Bibliographie :  

- Alvar Aalto, objets et mobiler, Le Moniteur, p.22 

- Alvar & Aino Aalto. Design collection Bischofberger, Hatje Cantz, p.19
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26
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Commode modèle “203”
Bouleau contreplaqué et laminé
Édition Oy Huonekalu-ja Rykennustyöehdas Ab pour Artek
Vers 1940
H_82 cm L_85 cm P_48 cm

1 000 / 1 500 €

27
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Table modèle “A70” dite “HL1”
Bouleau contreplaqué en partie laqué noir et placage
Édition Artek
Vers 1940
H_52 cm D_62 cm

600 / 800 €

26

27
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28
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Paravent modèle “100”
Bouleau laminé
Édition Artek
Vers 1940
H_150 cm L_200 cm

1 000 / 1 500 €
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29
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Caisson de rangement roulant
Bouleau contreplaqué
Édition Artek
Vers 1940
H_66 cm L_38 cm P_70 cm

600 / 800 €

30
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Paire de Fauteuils modèle “Paimio”
Bouleau termoformé courbé et placage de loupe de bouleau
Édition Artek. Création 1931
H_66 cm L_60 cm P_85 cm

8 000 / 12 000 € 
Bibliographie : “Alvar Aalto, une vie de travail - architecture, Design et art” 

par Göran Schildt, Otava Publishing page 258.
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31
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Fauteuil modèle “Hallchair Paimio”
Bouleau contreplaqué courbé et laqué rouge et noir
Édition Oy Huonekalu-ja Rykennustyöehdas Ab pour Artek
1931
H_75 cm L_54 cm P_60 cm

2 000 / 3 000 €

Provenance : Sanatorium Paimio, Turku, Finlande
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32
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Lampadaire modèle “A808”
Laiton et cuir noir
Édition Valaistustyö Ky, estampillé
Création 1957
H_168 cm

6 000 / 8 000 €
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33
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Table à abattant modèle “HL1”
Bouleau contreplaqué, 
lamellé collé et linoléum jaune
Édition Artek
Vers 1933
H_71 cm L_122 cm (152 cm) P_75 cm

1 500 / 2 000 €

34
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Table modèle “82” dite “HL1”
Bouleau, contreplaqué courbé et linoléum
Édition Artek
Vers 1933
H_75 cm L_76 cm P_76 cm

800 / 1 200 €

33

34
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35
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Lampadaire modèle “A805” dit Angel Wing
Métal laqué blanc, laiton et cuir noir
Édition Valaistustyö Ky, estampillé
Création 1956
H_173 cm

6 000 / 8 000 €
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36
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Paire de fauteuils modèle “51/403”
Bouleau contreplaqué courbé 
en partie laqué noir
Édition Artek
Vers 1940
H_82 cm L_58 cm P_62 cm

2 000 / 2 500 €

37
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Table basse
Loupe de bouleau et bouleau laqué noir
Édition Artek Hedemora
Vers 1940
H_58 cm D_85 cm

1 500 / 2 000 €
Ce modèle était uniquement destiné 

au employés de l’usine Artek

36

37
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38
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Suspension modèle “A335A”
Métal laqué blanc et noir
Édition Valaistustyö, estampillée
Création 1949
H_45 cm D_40 cm

1 000 / 1 500 €

DR
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39
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Suspension modèle “A110” dite “Grenade”
Métal laqué noir et laiton
Édition Valaistustyö Ky, estampillé
Vers 1960
H_45 cm D_15 cm

1 500 / 2 000 €

40
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Suspension modèle “A333”
Métal laqué bleu et laiton
Édition Valaistustyö Ky, estampillé
Vers 1955
H_22 cm D_22 cm

1 500 / 2 000 €

39

40
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41
ALVAR AALTO (1898-1976) pour PAAVO TYNELL (1890-1976)
Finlande
Suspension
Métal laqué blanc et verre opalin
Édition Taito Oy Ab
1935/1936
H_125 cm D_72 cm

1 500 / 2 000 €
Provenance : Studio Riihitie, Helsinki
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42
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Suspension modèle “A622B”
Métal laqué blanc
Édition Valaistustyö, estampillée
Création 1954
H_22 cm D_45 cm

1 000 / 1 500 €

43
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Suspension modèle “A337”
Métal laqué blanc et laiton
Édition Valaistustyö, estampillée
Création 1954
H_31 cm D_55 cm

600 / 800 €

42

43
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44
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Ensemble composé d’une table de chevet et d’une table d’appoint “Paimio”
Bouleau laqué blanc et métal laqué blanc
Édition Oy Huonekalu-ja Rykennustyöehdas Ab pour Artek
1931
H_77 cm L_45 cm P_55 cm

2 500 / 3 500 €
Provenance : Sanatorium Paimio, Turku, Finlande
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46
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Étagère
Verre armé
1931
H_10 cm L_31,5 cm P_11 cm

500 / 700 €

Provenance : Sanatorium Paimio, Turku, Finlande

45
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Lampe de chevet modèle “Paimio”
Métal laqué blanc et laiton chromé
Édition Taito Oy
1932
H_35 cm

1 000 / 1 500 €

Provenance : Sanatorium Paimio, Turku, Finlande

45

46
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47
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Tabouret modèle “Paimio”
Métal et bois laqué noir
Édition Oy Huonekalu-ja 
Rykennustyöehdas Ab pour Artek
1931
H_43 cm D_50 cm

2 000 / 3 000 €

Provenance : Sanatorium Paimio, Turku, Finlande
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48
ILMARI TAPIOVAARA (1914 -1999) Finlande
Table basse / Banc modèle “Pirkka”
Pin naturel et pin laqué noir
Édition Asko
Création 1955
H_47 cm L_119 cm P_57 cm

2 000 / 3 000 €

49
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Fauteuil modèle “406”
Bouleau et simili cuir noir
Édition Artek
Vers 1960
H_87 cm L_60 cm P_70 cm

500 / 700 €

48

49
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50
ILMARI TAPIOVAARA (1914-1999) Finlande
Suite de quatre fauteuils modèle “Domus”
Bouleau laqué
Édition Laukaan Puu
Création 1948
H_78 cm L_58 cm P_48 cm

3 000 / 4 000 €
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51
ILMARI TAPIOVAARA (1914-1999) Finlande
Paire de fauteuils modèle “Lulu”
Tissu, skai noir, hêtre et laiton
Édition ASKO
Création 1962
H_84 cm L_64 cm P_60 cm

1 500 / 2 000 €
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52
ILMARI TAPIOVAARA (1914-1999) Finlande
Fauteuil modèle “Domus”
Bouleau et contreplaqué 
courbé en partie laqué noir
Édition Laukaan Puu
Création 1946
H_85 cm L_60 cm P_70 cm

2 000 / 3 000 €
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53
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Suspension à balancier modèle “A1965”
Laiton laqué blanc et verre sablé
Édition Idman, estampillée
Vers 1950
H_variable D_45 cm

2 000 / 3 000 €

54
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Paire d’appliques
Laiton perforé
Édition Idman
Vers 1950
H_50 cm

2 000 / 3 000 €

53

54
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55
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampadaire modèle “9613”
Laiton, rotin et tissu
Édition Taito Oy
H_156 cm

2 500 / 3 500 €



42

56
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampadaire modèle “9608”
Laiton et rotin
Édition Taito Oy
Vers 1950
H_140 cm

3 000 / 4 000 €

57
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampadaire modèle “10101”
Laiton, rotin et osier
Édition Taito Oy
Vers 1950
H_153 cm

3 000 / 4 000 €
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56

57
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58
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampe de table modèle “Itsu”
Laiton en partie perforé
Édition Idman
Vers 1950
H_36 cm

2 000 / 2 500 €

59
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampe de table 
modèle “5061” dite “Umbrella”
Laiton
Réalisé par Taito Oy, estampillée
Vers 1950
H_41 cm

2 000 / 3 000 €

58

59
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60
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Suspension à balancier
Laiton perforé
Édition Taito Oy
Vers 1950
H_variable D_20 cm

2 500 / 3 500 €



46

Variante du modèle

61
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Pièce unique
Rare et importante table basse
Bouleau stratifié, teck et métal laqué noir
Prototype avant production
1957
H_54 cm L_117 cm P_62 cm

15 000 / 20 000 €

Ce modèle de table fut réalisé un an avant le lancement de la collection Asko

DR
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62
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Sculpture modèle “Trana”
Verre et fonte d’acier
Édition Kultakeskus Oy
Création 1971
H_27 cm L_27 cm

2 000 / 3 000 €
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63
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Table basse modèle “9017” dite “Rythmic plywood”
Bouleau, métal chromé et laiton
Édition Asko
Création 1958
H_40 cm L_90 cm P_90 cm

2 000 / 3 000 €
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66
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Paire de lampes de table modèle “9227”
Laiton et métal laqué blanc
Édition Idman. Vers 1950
H_45 cm
2 000 / 3 000 €

67
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampe de table 
Laiton
Édition Idman. Vers 1950
H_30 cm
1 500 / 2 000 €

65
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Lampe de table modèle “Opala”
Acrylique blanc et aluminium laqué noir
Édition Louis Poulsen. Vers 1960
H_59 cm D_42,5 cm
500 / 700 €

64
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampe de table modèle “9227”
Laiton
Édition Idman. Vers 1950
H_44 cm
1 500 / 2 000 €
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68
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Suspension modèle “J1965”
Laiton perforé et verre sablé
Édition Idman
Vers 1950
H_23 cm D_45 cm

1 800 / 2 500 €
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69
YNGVE EKSTRÖM (1913-1988) Suède
Paire de tables de chevet
Teck, laque bleue et cuir
Édition Bjästa Snickenfabrik
Vers 1955
H_55 cm L_58 cm P_31 cm

2 000 / 3 000 €
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70
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Lampadaire modèle “K10-11”
Laiton et métal laqué blanc
Édition Idman
Vers 1958
H_110 cm

2 500 / 3 500 €
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71
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Suite de cinq vases en cristal modèles “Foals Foot” et “Line Cut”
Édition Iittala
Signés, 1956
H max_25 cm
2 500 / 3 500 €

73
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Suite de trois vases en cristal
Édition Iittala. Signés, 1956
H max_17 cm
800 / 1 200 €

72
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Suite de trois vases en cristal modèles “Foals Foot”
Édition Iittala
Signés, 1956
2 000 / 3 000 €

74
TIMO SARPANEVA (1926-2006) Finlande
Vase modèle “Devil fist”. Verre
Édition Iittala. Signé. 
1956
H_18 cm
600 / 800 €
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75
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Vase “Kantarelli”
Cristal
Édition Iittala, signé
H_20 cm

600 / 800 €
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79
TIMO SARPANEVA (1926-2006) Finlande
Vase modèle “Claritas”
Verre
Édition Iittala, signé. 1986
H_23 cm
1 500 / 2 000 €

78
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Grand vase modèle “3543” dit “Inari”
Verre
Édition Iittala. Création 1967
H_18 cm L_37 cm P_31 cm
2 000 / 3 000 €

76
TIMO SARPANEVA (1926-2006) Finlande
Ensemble de dix bougeoirs modèle “Festiva”
Verre
Édition Iittala. Création 1966
H_24 cm max
800 / 1 200 €

77
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Ensemble de trois bougeoirs
Verre
Édition Iittala, signé. Vers 1960
H_14 cm
800 / 1 200 €
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80
TIMO SARPANEVA (1926-2006) Finlande
Vase modèle “Orkidea”
Verre
Édition Iittala, signé
1957
H_27,5 cm

800 / 1 200 €

81
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Vase modèle “Tokio”
Verre
Édition Iittala, signé
1955
H_16 cm

500 / 700 €
Grand prix de la triennale de Milan en 1954

80

81 
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82
BRUNO MATHSSON (1907-1988) Suède
Fauteuil
Hêtre contreplaqué et tissu
Édition Karl Mathsson 
Estampillé “Firma Karl Mathsson, 
Made in Värnamo-Sweden, 1976”  
Vers 1960
Création 1941
H_90 cm L_64 cm P_100 cm

1 500 / 2 500 €

83
BRUNO MATHSSON (1907-1988) Suède
Pupitre de lecture
Bouleau et acier
Édition Karl Mathsson
Création 1936
Hmax_110 cm L_55 cm

1 000 / 1 500 €

82 et 83

84
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84
BRUNO MATHSSON (1907-1988) Suède
Table d’appoint
Frêne et bouleau
Édition Karl Mathsson 
Estampillé “Firma Karl Mathsson, 
Made in Värnamo-Sweden, 1967” 
Création 1936
H_48,5 cm D_105 cm

800 / 1 200 €

85
BRUNO MATHSSON (1907-1988) Suède
Chaise longue modèle “Pernilla”
Hêtre contre plaqué et tissu
Édition Karl Mathsson 
Estampillée “Firma Karl Mathsson, 
Made in Värnamo-Sweden, 1962”
Création 1943
H_75 cm L_160 cm P_50 cm

600 / 800 €
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86
BRUNO MATHSSON (1907-1988) Suède
Fauteuil N° 1 et son Ottoman
Hêtre et tissu
Édition Karl Mathsson et Dux 
Label original, inscrite “BM41”
Vers 1940
Fauteuil : H_95 cm L_63 cm P_100 cm
Ottoman : H_40 cm L_55 cm P_50 cm

1 200 / 1 500 €

87
BRUNO MATHSSON (1907-1988) Suède
Ensemble composé d’un fauteuil 
et d’un pupitre de lecture
Bouleau et acier
Édition Karl Mathsson
1936 et 1940
H max_110 cm L_55 cm

2 000 / 3 000 €

86

87
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88
BRUNO MATHSSON (1907-1988) Suède
Lit de repos modèle “Berlin”
Hêtre stratifié, laine et cuir
Édition Karl Mathsson 
Estampillé “Firma Karl Mathsson, Made in Värnamo-Sweden, 1965” 
Création 1961
H_51 cm L_200 cm P_100 cm

3 500 / 4 500 €
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89
BRUNO MATHSSON (1907-1988) Suède
Table de salle à manger modèle “Maria Flap”
Bouleau et laiton
Édition Karl Mathsson 
Estampillé “Firma Karl Mathsson, 
Made in Värnamo-Sweden, 1976” 
Création 1936
H_72 cm L_280 cm P_90 cm

3 500 / 4 500 €

90
ALVAR AALTO (1898-1976) Finlande
Suite de six tabourets modèle “60”
Bouleau contreplaqué
Édition Artek
Création 1933
H_45 cm D_35 cm

2 000 / 3 000 €

89

90
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91
JOSEF FRANK (1885-1967)
Suède
Lampadaire
Laiton et tissu
Édition Svenkst Tenn
Vers 1940
H_100 cm

1 500 / 2 000 €

92
HERBERT KRENCHEL (Né en 1922)  
Danemark
Ensemble de dix bols “Krenit”
Éternit et émail rouge, jaune, bleu
Édition Torben Orskov
Vers 1953
H_4 à 9 cm D_12 à 38,5 cm

1 000 / 1 500 €

93
KAJ WINDING
Danemark
Coffre modèle “PH52”
Chêne et rotin 
Édition Poul Hundevad
Création 1960
H_48 cm 122 cm P_48 cm

1 000 / 1 500 €

91

92

93
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94
YNGVE EKSTRÖM (1913-1988) Suède
Fauteuil modèle “Anders”
Bouleau et sangles	
Édition ESE Möbler	
1945
H_81,5 cm L_62,5 cm P_63 cm

1 000 / 1 5 00 €

95
YNGVE EKSTROM (1913-1988) Suède
Paire de lampes à poser
feuille de bouleau et métal laqué blanc
AB Ellysett Markaryd
Vers 1960
H_48 cm 

2 000 / 3 000 €

94

95
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96
YNGVE EKSTROM (1913-1988) Suède
Banc
Hêtre
Édition Stolfabriks AB, Smalandsstenar
Vers 1955
H_77 cm L_120 cm P_50 cm

1 500 / 2 000 €
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97
LISA JOHANSSON-PAPE (1907-1989)
Paire de tabourets
Pin naturel
Édition Kervo Snickerifabrik
Vers 1950
H_41 cm L_35 cm P_35 cm

800 / 1 200 €

98
AXEL EINAR HJORTH (1888-1959) Suède
Suite de quatre chaises modèle “Üto”
Pin ciré
Édition Nordiska Kompaniet
Vers 1935
H_80 cm L_48 cm P_40 cm

2 000 / 3 000 €

97

98
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99
AXEL EINAR HJORTH (1888-1959) Suède
Ensemble composé d’une table modèle “Lovö” 
et d’une chaise modèle “Utö”
Pin naturel
Édition Nordiska Kompaniet
Vers 1930/1940
Table H_73 cm L_140 cm P_74 cm 
Chaise H_81 cm L_47 cm P_47 cm

4 000 / 6 000 €



68

103
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Plat
Palissandre et argent massif 916/1000
Édition Kultakeskus Oy, monogrammé et poinçonné
Création 1959
D_35 cm
1 000 / 1 500 €

102
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Couteau de pêche et son étui
Cuir, acier inoxydable, bois et laiton
Siglé “stainless Tapio Wirkkala”. Vers 1960
L_21,5 cm
500 / 700 €

100
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Vase tulipe modèle “TW2”
Palissandre et argent massif 916/1000
Édition Kultakeskus Oy, monogrammé et poinçonné
Vers 1955. H_25 cm
1 000 / 1 500 €

101
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Vase modèle “TW226”
Argent massif 916/1000
Édition Kultakeskus Oy, monogrammé et poinçonné
Vers 1966. H_21,5 cm
800 / 1 200 €
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106
FOLKE ARSTRÖM - Suède
Shaker à cocktail
Alpacca et plastique noir
Édition Guldsmeds Aktiebolaget. Siglé “GAB”. 1935
H_22 cm
600 / 800 €

107
GUNNAR AAGAARD ANDERSEN (1919-1982)
Paire de bougeoirs
Métal argenté
H_23 cm L_39 cm P_24 cm
400 / 600 €

104
ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Danemark
Ensemble de deux cendriers à bascule gamme “cylinda”
Grand et petit modèles. Acier inoxidable
Édition Stelton. Vers 1960
300 / 400 €

105
Travail Suédois des années 1950
Face à main
Teck
Vers 1950
L_25 cm
200 / 300 €
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108
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Table
Teck et laiton
Édition Andreas Tuck
Vers 1960
H_73 cm L_160 cm P_85 cm

2 000 / 3 000 €

109
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Paire de chaises 
Chêne sculpté et cuir cognac
Édition Mikael Laursen
1942
H_82 cm L_44 cm P_42 cm

1 500 / 2 000 €

108

109
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110
HANS J. Wegner (1914-2007) Danemark
Suite de quatre chaises
Chêne et tissu
Édition Mikael Laursen
1942
H_82 cm L_50 cm P_44 cm

2 500 / 3 500 €
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111
BORGE MOGENSEN (1914-1972) Danemark
Chauffeuse
Chêne et cuir naturel à patine cognac
Édition Federicia furniture
Vers 1950
H_75 cm L_69 cm P_70 cm

2 500 / 3 000 €

112
BORGE MOGENSEN (1914-1972) Danemark
Petit banc
Chêne et rotin tressé
Édition Erhard Rasmussen
Création 1958
H_35 cm L_115 cm P_50 cm

1 000 / 1 500 €

111

112
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113
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Bureau
Teck et métal chromé
Édition Andreas Tuck, estampillé
Vers 1960
H_71 cm L_206 cm P_90 cm

5 000 / 7 000 €
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114
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Commode
Chêne blanchi et métal chromé
Editon Ry Mobler
Vers 1960
H_68 cm L_100 cm P_48 cm

2 000 / 3 000 €
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115
BORGE MOGENSEN (1914-1972) Danemark
Fauteuil
Chêne, cuir naturel à patine havane et métal
Édition Federicia Furniture
Création 1953
H_70 cm L_78 cm P_72 cm

800 / 1 200 €
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116
LOUIS WEISDORF (Né en 1932) Danemark
Paire de suspensions modèle “Turbo II”
Aluminium, métal lacqué blanc et faïence
Édition Lyfa
1965
D_60 cm

2 000 / 3 000 €
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117
JORGEN HOVELSKOV (1935-2005) Danemark
Fauteuil modèle “Harp”
Frêne et cordage
Édition Christensen & Larsen
Création 1963
H_136 cm L_106 cm P_106 cm

2 000 / 3 000 €

DR



78

118
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampe de table modèle “9222”
Laiton et métal laqué blanc
Édition Idman
Vers 1950
H_40 cm

1 000 / 1 500 €

119
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampe de table modèle “9222”
Laiton et métal laqué noir 
Édition Idman
Vers 1950
H_40 cm

1 000 / 1 500 €

118 et 119
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120
NANNA DITZEL (1923-2005) Danemark
Fauteuil modèle “83”
Chêne vernis et cuir brun
Édition Knud Willadsen
Création 1952
H_67 cm L_63 cm P_73 cm

1 800 / 2 400 €
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121
Piet Hein  (1905-1996) et Bruno Mathsson (1907-1988) Suède
Table basse
Palissandre de Rio et métal chromé
Édition Fritz Hansen
Création 1964
H_48 cm L_85 cm P_85 cm

1 500 / 2 000 €
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122
ARNE JACOBSEN (1902-1971) Danemark
Suite de six chaises modèle “Fourmi”
Palissandre de Rio et métal tubulaire chromé
Édition Fritz hansen
Création 1952
H_76 cm L_45 cm P_43 cm

4 000 / 6 000 €
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123
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Table basse
Palissandre de Rio et métal chromé
Édition Andreas Tuck, estampillée
Vers 1960
H_50 cm L_85 cm P_85 cm

1 500 / 2 000 €
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124
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Table de salle à manger à allonges
Palissandre de Rio et métal chromé
Édition Andreas Tuck, estampillée
Vers 1960
H_70 cm L_180 cm
(270 cm ouverte) cm P_100 cm

8 000 / 10 000 €
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125
JORGEN GAMMELGAARD (1938-1991) Danemark
Tabouret pliant
Acier inoxidable et cuir noir
Édition Design Forum
Création 1970
H_39 cm L_58 cm P_46 cm

1 500 / 2 000 €

Bibliographie : Danish Chairs / Oda, N. - Kyoto, 1996
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126
PETER HVIDT (1916-1986) & ORLA MOLGAARD-NIELSEN (1907-1993)
Danemark
Bureau
Palissandre et métal laqué
Édition Soborg Mobelfabrik
Vers 1955
H_73 cm L_110 cm P_65 cm

4 000 / 6 000 €
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127
VILHELM WOHLERT (1920-2007) Danemark
Chaise modèle “Piano”
Teck laqué noir
Édition Poul Jeppesen
Création 1955
H_73 cm L_46 cm P_44 cm

800 / 1 200 €
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128
ERIK WORTS Danemark
Enfilade
Palissandre, laque noire et blanche et acier chromé
Édition Worts
Vers 1959
H_70 cm L_210 cm P_47 cm

3 000 / 4 000 €
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129
HANS OLSEN (1919-1992) Danemark
Paire de fauteuils modèle “Balloon”
Métal laqué noir et daim jaune
Vers 1955
H_64 cm L_77 cm P_60 cm

3 000 / 4 000 €

130
HANS OLSEN (1919-1992) Danemark
Fauteuil à bascule modèle “Balloon”
Métal laqué noir et daim rouge
Vers 1955
H_70 cm L_75 cm P_70 cm

2 000 / 3 000 €

131
HANS OLSEN (1919-1992) Danemark
Fauteuil modèle “Balloon”
Métal laqué noir et daim noir
Vers 1955
H_65 cm L_75 cm P_60 cm

1 500 / 2 000 €

129

130 et 131
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132
GRETA-MAGNUSSON GROSSMAN  (1906-1999) Suède
Lampadaire modèle “831” dit “Grassoppher”
Métal laqué noir et laiton
Édition Bergboms
Vers 1950
H_126 cm

4 000 / 6 000 €

133
GRETA-MAGNUSSON GROSSMAN (1906-1999) Suède
Lampadaire modèle “831” dit “Grassoppher”
Métal laqué noir et laiton
Édition Bergboms
Vers 1950
H_126 cm

4 000 / 6 000 €

132

133
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134
BORGE MOGENSEN (1914-1972) Danemark
Paire de chaises modèle “King of Diamonds”
Acajou et cuir naturel patiné
Édition Soborg Mobelfabrik
Création 1944
H_78 cm L_58 cm P_58 cm

3 000 / 4 000 €

135
BERNT PETERSEN (Né en 1937) Danemark
Paire de tabourets “Egyptiens”
Acajou et canage
Édition Henrik Worts
Création 1957/1958
H_40 cm L_45 cm P_45 cm 

3 500 / 4 500 €
Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : 

the Copenhagen Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927-1966

134

135
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136
CARL MALMSTEN (1888-1972) Suède
Coiffeuse modèle “Birgitta”
Teck et verre miroir
Édition Bodafors
Vers 1950
H_121 cm L_86 cm P_53 cm

2 000 / 3 000 €
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137
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampadaire
Laiton et rotin
Édition Idman
Vers 1960
H_145 cm

2 000 / 3 000 €
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138
SEVERIN HANSEN JR. Danemark
Paire de tables de chevet
Pallissandre de Rio et rotin tréssé
Édition Haslev Mobelfabrik
Vers 1955
H_50 cm L_50 cm P_35 cm

2 000 / 3 000 €
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139
Travail Danois des années 1960 
Bar ouvrant
Teck et formica
Vers 1960
H_90 cm L_59 cm P_45 cm 
H_88 cm L_180 cm P_29 cm

2 000 / 3 000 €
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140
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampe de table modèle “Horse shoe”
Laiton et cuir
Édition Idman
Création 1955
H_52 cm

3 000 / 4 000 €
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141
AKSEL KJERSGAARD Danemark
Commode
Palissandre de Rio
Édition Odder
Vers 1950
H_60 cm L_80 cm P_38 cm

2 000 / 3 000 €

141



97

142
AKSEl KJErSgAArD Danemark
Ensemble composé d'un miroir 
et d'une console flottante
Palissandre 
Édition Odder
Vers 1950
H_106 cm L_58 cm
H_20 cm L_59 cm P_36 cm

1 200 / 1 800 € 142
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143
HELGE VESTERGAARD JENSEN (1917-1987) Danemark
Sofa / Daybed modèle “701”
Teck, laiton, simili cuir et tissu
Édition Jason Mobler
Création 1961
Sofa : H_75 cm L_200 cm P_80 cm 
Daybed : H_75 cm L_200 cm P_105 cm

6 000 / 8 000 €

Bibliographie : Reproduit dans le mensuel Mobilia en 1961
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144
ILLUM WIKKELSO (1919-1999) Danemark
Table basse
Teck et verre
Édition Soren Willadsen
Vers 1960
H_54 cm L_104 cm P_94 cm

1 000 / 1 500 €
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145
SEVERIN HANSEN JR. Danemark
Suite de trois tables gigognes
Pallissandre
Édition Haslev Mobelfabrik
Vers 1955
H_55 cm L_110 cm P_38 cm

1 500 / 2 000 €

146
SEVERIN HANSEN Jr. Danemark
Paire de tables basses
Pallissandre
Édition Haslev Mobelfabrik
Vers 1955
H_45 cm L_70 cm P_70 cm

1 500 / 2 000 €

145

146
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147
OLE WANSCHER (1903-1985) Danemark
Paire de fauteuils visiteurs
Acajou et tissu
Édition Poul Jeppesen
Vers 1950
H_81 cm L_63 cm P_63 cm

2 000 / 3 000 €
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148
OLE WANSCHER (1903-1985) Danemark
Bureau
Palissandre de Rio et laiton
Édition AJ. Iversen
Création 1943
H_74 cm L_166 cm P_85 cm

3 000 / 5 000 €
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149
FRITS HENNINGSEN (1889-1939) Attribué à
Fauteuil 
Acajou et tissu
Vers 1930
H_98 cm L_59 cm P_60 cm

1 500 / 2 000 €
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150
POUL HENNINGSEN (1894-1967) Danemark
Paire d’appliques modèle “PH2/2”
Laiton patiné et opaline
Édition Louis Poulsen “Patented”
1931
H_23 cm D_31 cm

4 000 / 6 000 €

151
POUL HENNINGSEN (1894-1967) Danemark
Lampe de bureau modèle “PH2/1”
Laiton patiné et opaline ambrée
Édition Louis Poulsen “Patented”
1931
H_25 cm

5 000 / 7 000 €

150

151
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152
POUL HENNINGSEN (1894-1967) Danemark
Suspension modèle “Langelinie”
Cuivre
Édition Louis Poulsen
Création en 1958
H_23 cm D_43 cm`

2 000 / 2 500 €
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153
PHILIP ARCTANDER (1916-1994) Danemark
Fauteuil modèle “Clam”
Hêtre et tissu
Édition Nordisk Staal & Møbel Central
Création 1944
H_72 cm L_65 cm P_70 cm

7 000 / 8 000 €
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154
TOVE & EDVARD KINDT-LARSEN (1901-1982) Danemark
Cabinet / Bar
Noyer, bouleau et érable
Édition Gustav Bertelsen
Vers 1950
H_121 cm L_40 cm P_79 cm

8 000 / 12 000 €
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157
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Vase boule
Grès émaillé bleu/gris. Monogrammé
Vers 1930
H_11,5 cm D_14 cm
200 / 300 €

158
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Paire de pichets
Grès émaillé. Monogrammés
Vers 1930
H_15 cm
600 / 800 €

156
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Vase “fruit”
Grès émaillé vert. Monogrammé
Vers 1930
H_13,5 cm
400 / 600 €

155
ARNE BANG (1901-1983) Danemark 
Vase “fruit”
Grès émaillé vert-olive. Monogrammé
Vers 1930
H_16,5 cm
200 / 300 €
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161
ARNE BANG (1901-1983) & AAGE WEIMAR - Danemark
Pot à enscens
Grès émaillé et argent massif. Monogrammé et poinçonné
Vers 1940
H_10 cm
1 500 / 2 000 €

162
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Pot couvert
Grès émaillé et bronze. Monogrammé et numéroté 117
Vers 1935
H_13 cm
1 000 / 1 500 €

160
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Pot couvert
Grès émaillé et bronze. Monogrammé et numéroté 119
Vers 1935
H_8,5 cm
1 200 / 1 600 €

159
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Pot couvert
Grès émaillé et bronze. Monogrammé
Vers 1930
H_13,5 cm
400 / 600 €
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163
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Grande coupe
Grès émaillé
Monogrammée
Vers 1930
H_10 cm D_22 cm

400 / 600 €

164
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Grande coupe
Grès émaillé
Monogrammée
Vers 1930
H_10 cm D_22 cm

400 / 600 €

165
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Grande coupe
Grès émaillé
Monogrammée
Vers 1930
H_10 cm D_22 cm

400 / 600 €

166
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Vase 
Grès émaillé gris clair. 
Monogrammé et numéroté 37
Vers 1930
H_14 cm

800 / 1 200 €

167
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Petite coupe
Grès émaillé gris clair. 
Monogrammée
Vers 1930
H_6 cm D_15 cm

800 / 1 200 €

168
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Vase
Grès émaillé gris clair. 
Monogrammé
Vers 1930
H_12 cm

400 / 600 €

163 - 164 - 165 166 - 167 - 168
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169
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Ensemble composé de cinq vases
Grès émaillé
Vers 1940
H_5 à 16 cm 

1 500 / 2 000 €

170
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Grande coupe
Grès émaillé gris clair. 
Monogrammée et numéroté 114. 
Vers 1935/1940
H_12,5 cm D_30 cm

1 800 / 2 500 €

169

170
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171
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Vase de forme champignon
Grès émaillé gris 
Monogrammé et numéroté 139
Vers 1935
H_18 cm

2 000 / 2 500 €

172
ARNE BANG (1901-1983) Danemark
Vase de forme champignon
Grès émaillé gris clair
Monogrammé
Vers 1930
H_18 cm

2 000 / 2 500 €

173
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Ensemble composé de huit récipients 
à bords canelés
Grès émaillé. Vers 1940
H_6 à 12 cm 

2 000 / 3 000 €

171

172
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176
SVEND HAMMERSHOI (1873-1948) Danemark
Jardinière
Grès émaillé vert. Édition Kähler, signée
Vers 1930
H_13,5 cm L_24 cm
200 / 300 €

177
SVEND HAMMERSHOI (1873-1948) Danemark
Vase bouteille
Grès émaillé. Édition Kähler, signé
Vers 1930
H_24 cm
200 / 300 €

175
SVEND HAMMERSHOI (1873-1948) Danemark
Vase triangulaire
Grès émaillé. Édition Kähler, signé
Vers 1930
H_8,5 cm
300 / 400 €

174
SVEND HAMMERSHOI (1873-1948) Danemark
Vase
Grès émaillé blanc. Édition Kähler, signé
Vers 1930
H_19,5 cm
200 / 300 €
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178
SVEND HAMMERSHOI (1873-1948) Danemark
Vase
Grès émaillé jaune
Édition Kähler, signé
Vers 1930
H_32 cm

400 / 600 €
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179
CARL HARRY STAHLANE (Né en 1920) Suède
Ensemble de deux soliflores
Faïence émaillée
Édition Rörstrand, signé. Vers 1950 
H_18 cm
400 / 600 €

181
ROYAL COPENHAGEN & CARL HALIER - Attribué à - Danemark
Plat
Grès émaillé
Signé et estampillé. Vers 1935
H_7 cm D_31 cm
400 / 600 €

180
CARL HARRY STAHLANE (Né en 1920) Suède
Paire de soliflores
Faïence émaillée
Édition Rörstrand, signés. Vers 1950
H_18 cm
300 / 400 €

182
STIG LINDBERG (1916-1982) Suède
Coupe
Grès émaillé
Édition Gustavsberg, signée. Vers 1960
H_9 cm D_28,5 cm
300 / 400 €
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186
AXEL SALTO (1889-1961) & ROYAL COPENHAGEN - Danemark
Coupe
Grès émaillé
Signé et estampillé. Vers 1960
H_7 cm D_19 cm
800 / 1 200 €

185
AXEL SALTO (1889-1961) & ROYAL COPENHAGEN - Danemark
Vase gourde
Grès émaillé
Signé et estampillé. Vers 1960
H_17 cm
1 200 / 1 500 €

183
STIG LINDBERG (1916-1982) Suède
Grand vase
Grès émaillé
Édition Gustavsberg, signé. Vers 1960
H_30,5 cm D_21 cm
1 200 / 1 500 €

184
STIG LINDBERG (1916-1982) Suède
Vase monumental
Grès émaillé
Édition Gustavsberg, signé. Vers 1960
H_46 cm D_20 cm
1 200 / 1 500 €
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189
ROYAL COPENHAGEN (Fondé en 1775) Danemark
Grand pot couvert 
Porcelaine craquelée de couleur corail et bronze
Estampillé. Vers 1940
H_22 cm
2 700 / 3 500 €

190
AXEL SALTO (1889-1961) & ROYAL COPENHAGEN - Danemark
Vase cylindrique
Grès émaillé
Signé et estampillé. 1957
H_18 cm
2 200 / 2 800 €

187
FRANTZ HINGELBERG - Danemark
Pot couvert et sa cuillère
Verre teinté et argent massif
Poinçonné. Vers 1950
H_10 cm
1 000 / 1 500 €

188
NILS JOHAN THORVALD THORSSON (1898-1975) & ROYAL COPENHAGEN
Danemark
Pot couvert
Grès émaillé et bronze
Pièce unique. Signé et estampillé. Vers 1940. H_13 cm
2 500 / 3 000 €
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191
KRESTEN BLOCH (1912-1970) & ROYAL COPENHAGEN Danemark
Grand vase
Grès émaillé “sang de bœuf” et pied en bronze
Signé et estampillé
Vers 1955
H_43 cm

8 000 / 12 000 €
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192
JUST ANDERSEN (1884-1943) Danemark
Paire de vases
Métal “Disko” patiné
Signés “Just A”
Vers 1930/1940
H_24,5 cm D_20 cm

5 000 / 6 000 €

193
JUST ANDERSEN (1884-1943) Danemark
Paire de lampes
Métal “Disko” patiné
Signés “Just A”
Vers 1930/1940
H_30 cm
5 000 / 6 000 €

192

193
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194
AGNETHE JOERGENSEN (1918-2011)
Danemark
Vase monumental
Grès émaillé
Modèle unique réalisé dans 
son atelier à Bing & Groendahl. 
Signé et daté
1974
H_60 cm

3 000 / 4 000 €
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195
ALFRED KLITGAARD (Né en 1926) & MARIA VIKTOR - Danemark
Boite à charnières secrètes
Palissandre et émail polychrome sur cuivre 
Monogramme “MV” sur l’émail et estampillée “Klitgaard”
Vers 1960. H_5 cm L_22 cm P_13,5 cm
2 000 / 2 500 €

196
ALFRED KLITGAARD (Né en 1926) & Bodil Eje - Danemark
Boite à charnières secrètes
Palissandre et émail polychrome sur cuivre 
Estampillée “Klitgaard”
Vers 1960. H_5 cm L_21 cm P_13 cm
2 200 / 2 500 €

197
ALFRED KLITGAARD (Né en 1926) & MARIA VIKTOR - Danemark
Boite à charnières secrètes
Palissandre et émail polychrome sur cuivre 
Vers 1960
H_4 cm L_11,5 cm P_9,5 cm
800 / 1 200 €
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200
HANS HANSEN (1926-2007) Danemark
Ensemble de trois boites. Palissandre et argent massif
Édition hans Hansen. Vers 1950
H_4 cm L_11 cm P_7 cm 
H_4 cm L_18 cm P_11 cm 
H_3 cm L_21 cm P_8 cm
500 / 700 € 

201
HANS HANSEN (1926-2007) Danemark
Boite
Palissandre et argent massif
Édition Hans Hansen. Vers 1950
H_22,2 cm L_14,6 cm P_4,5 cm
300 / 400 €

199
HANS HANSEN (1926-2007) Danemark
Boîte 
Palissandre et argent massif
Édition Hans Hansen. Vers 1950
H_4,5 cm L_22,5 cm P_14,5 cm 
300 / 400 € 

198
HANS HANSEN (1926-2007) Danemark
Boîte
Palissandre et argent massif
Édition Hans Hansen. Vers 1950
H_3,5 cm L_20,5 cm P_9,5 cm
300 / 400 €
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202
BERNDT FRIBERG (1899-1981) Suède
 Ensemble de trois petites coupes
Grès émaillé
Édition Gustavsberg, signée. Vers 1960
H max_6 cm D max_12,5 cm
800 / 1 200 €

204
ROYAL COPENHAGEN
Danemark
Ensemble de trois pièces 
en céramique émaillée
H max_20 cm
1 200 / 1 800 €

203
CARL HARRY STAHLANE (Né en 1920) Suède
Coupe
Faïence émaillée
Édition Rörstrand, signé. Vers 1950
H_7,5 cm D_14 cm
200 / 300 €

205
CARL-HARRY STALHANE (1920-1990) Suède
Coupe à fruits modèle “Toro”
Grès émaillé
Édition Rörstrant. Vers 1960
L_61,5 cm P_18 cm
600 / 800 €
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206
ULLA KRAITZ (Née ne 1936) Suède
Vase boule
Grès émaillé
Studio Ulla Kraitz. Vers 1985
H_17 cm
1 500 / 2 000 €

208
GUNNAR NYLUND (1904-1997) Danemark
Vase Monumental
Céramique polychrome
Édition Rörstrand, signé. Vers 1960/1970
H_51 cm
400 / 600 €

207
BODE WILLUMSEN (1895-1987) Danemark
Vase boule
Grès émaillé
Signé. Vers 1935
H_11 cm D_15,5 cm
200 / 300 €

209
GERD BOGELUND (Né EN 1923) Danemark
Paire de coupes sur pied
Grès émaillé
Édition Royal Copenhagen
H_22 cm
500 / 700 €
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210
BERNDT FRIBERG (1899-1981) Suède
Vase
Grès émaillé
Édition Gustavsberg, signé. 
Vers 1960
H_28,5 cm

1 500 / 2 000 €

211
BERNDT FRIBERG (1899-1981) Suède
Vase
Grès émaillé
Édition Gustavsberg, signé. 
Vers 1960
H_23,5 cm

800 / 1 200 €

210

211
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212
STIG LINDBERG (1916-1982) Suède
Vase reptile
Grès émaillé
Édition Gustavsberg, signé. Vers 1960
H_30,5 cm

200 / 300 €

213
CARL HARRY STAHLANE (Né en 1920) Suède
Vase
Faïence émaillée
Édition Rörstrand, signé. Vers 1950
H_24 cm

300 / 400 €

212

213
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214
Tappio Wirkkala (1915-1985) Finlande
Pendentif modèle "Full moon" 
Argent
Dessin vers 1970 

1 500 / 2 000 €
Bibliographie : Tapio Wirkkala, Eye, Hand and Thought, 

Catalogue du Museum of Art and Design, Helsinki, p.371

215
HANS HANSEN (1926-2007) Danemark
Collier “Pectoral”
Argent massif et vermeil
Poinçonné
Vers 1950

1 200 / 1 800 €

214

215
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218
BJÖRN WECKSTRÖM (Né en 1935) Finlande
Bracelet
Argent massif
Édition Lapponia, poinçonné
Vers 1970
800 / 1 200 €

217
BJÖRN WECKSTRÖM (Né en 1935) Finlande
Bracelet
Argent massif
Édition Lapponia, poinçonné
Vers 1970
1 000 / 1 500 €

216
BJÖRN WECKSTRÖM (Né en 1935) Finlande
Collier
Argent massif
Édition Lapponia, poinçonné
Vers 1970
1 400 / 1 800 €

219
HANS HANSEN (1926-2007) Danemark
Collier “Cœurs”
Argent massif
Poinçonné
Vers 1950
1 000 / 1 600 €
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220
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampadaire modèle “10101”
Laiton gainé de rotin et abat-jour en osier
Édition Taito Oy
Vers 1950
H_150 cm

2 000 / 3 000 €
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221
FOLKE BENSOW (1886-1971) Suède
Banc d’exterieur
Fonte d’acier et bois laqué
Édition Näfveqvarns Bruk.
Vers 1925
H_85 cm L_180 cm P_54 cm

4 000 / 6 000 €
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222
HENNING NORGAARD - Danemark
Paire de tables basses
Palissandre et verre
Édition Komfort
Vers 1960
H_50 cm L_50 cm P_35 cm

1 000 / 1 500 €
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223
BORGE MOGENSEN (1914-1972) Danemark
Sofa à haut dossier modèle “2192”
Teck et cuir noir
Édition Federicia Stolefabrik
Vers 1970
H_107 cm L_154 cm P_90 cm

4 000 / 6 000 €
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224
PETER HVIDT (1916-1986) & ORLA MOLGAARD-NIELSEN (1907-1993)
Danemark
Table de salle à manger modulable modèle “20/59”
Teck et laiton
Édition France & Son
Création 1959
Ouverte H_72 cm L_140 cm P_162 cm 
Fermée H_72 cm L_40 cm P_162 cm

6 000 / 8 000 €
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225
ERIK CHAMBERT (1902-1988) Suède
Suite de six chaises modèle “Poem”
Bouleau laqué blanc et canage
Édition Chamberts Möbelfabrik
Création 1953
H_95 cm L_45 cm P_47 cm

12 000 / 15 000 €

Bibliographie : Svenska Möbler, 1890-1990, 

Bokförlaget Signum, p.304.
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226
SEVERIN HANSEN Jr - Danemark
Bureau
Palissandre et laiton
Édition Haslev
Vers 1955
H_72 cm L_143 cm P_75 cm

7 000 / 9 000 €
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227
POUL HENNINGSEN (1894-1967) Danemark
Lampe de table modèle “PH 3,5/2,5”
Bronze, opaline et métal poli
Édition Louis Poulsen “Patented”
1933
H_52 cm

6 000 / 8 000 €
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228
OLE WANSCHER (1903-1985) - Attribué à
Danemark
Table basse
Palissandre
Édition AJ.Iversen
Vers 1930/40
H_59 cm D_70 cm

1 000 / 1 500 €
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229
FRITS HENNINGSEN (1889-1965) Danemark
Paire de fauteuils
Acajou de cuba, canage et cuir brun
Réalisés par Frits Henningsen
Création 1931
H_86 cm L_58 cm P_70 cm

6 000 / 8 000 €

Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : the Copenhagen 

Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927-1966
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230
POUL HENNINGSEN (1894-1967) Danemark
Suspension modèle “Bombardement”
Laiton patiné et opaline
Édition Louis Poulsen récente
Création 1930
H_90 cm D_75 cm

3 000 / 4 000 €

231
POUL HENNINGSEN (1894-1967) Danemark
Suspension double modèle “PH 1/1”
Verre ambré
Édition Louis Poulsen “Patented”
Crétion en 1930
H_90 cm 

2 500 / 3 500 €

230

231
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232
FRITS HENNINGSEN (1889-1965) Danemark
Fauteuil
Acajou, laiton et cuir patiné
Réalisé par Frits Henningsen
Création 1933
H_76 cm L_53 cm P_58 cm

5 000 / 7 000 €

Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : 

the Copenhagen Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927-1966
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233
POUL HENNINGSEN (1894-1967) Danemark
Paire de lampes de table “PH3,5/2,5”
Laiton patiné, métal laqué jaune et opaline
Édition Louis Poulsen “Patented”
1933
H_44 cm

6 000 / 8 000 €
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234
MOGENS-VOLTELEN (1905-1995) Danemark
Fauteuil modèle “Copenhagen”
Hêtre, cuir naturel à patine cognac et laiton
Édition Niels Vodder
Création 1936
H_93 cm L_63 cm P_83 cm

5 000 / 7 000 €
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235
OLE WANSCHER (1903-1985) Attribué à
Danemark
Table de salle à manger pliable
Pallissandre et laiton
Édition AJ.Iversen, Label original
Vers 1960
H_70 cm L_160 cm P_80 cm

1 500 / 2 000 €
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236
JACOB KJAER (1896-1957)
Fauteuil modèle “B48”
Acajou et cuir noir
Estampillé
Création en 1950 
Réalisé en 1962
H_77 cm L_61 cm P_53 cm

2 500 / 3 500 €
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237
BARBRO NILSSON (1899-1983) Suède
Tapis modèle “Gyllenrutan Grön”
Laine tissée en relief à la main
Réalisé par Märta Måås-Fjetterström AB, Båstad 
Monogrammes “BN” et “AB MMF”
Création 1945
H_254 cm L_177 cm

8 000 / 10 000 €
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238
BARBRO NILSSON (1899-1983) Suède
Tapis modèle “Strålblomman”
Laine tissée à la main
Réalisé par Märta Måås-Fjetterström AB, Båstad 
Monogrammes “BN” et “AB MMF”
Création 1952
H_232 cm L_201 cm

4 000 / 6 000 €
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239
FRITS HENNINGSEN (1889-1965) Danemark
Table basse
Palissandre, orme, érable et laiton
Vers 1935
H_51 cm L_130 cm P_63 cm 

1 200 / 1 800 €
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240
OLE WANSHER (1903-1985) Danemark
Paire de fauteuils modèle “PJ149” dits “Colonial”
Noyer américain, rotin et cuir noir patiné
Édition P.Jeppesen
Création 1949
H_84 cm L_64 cm P_62 cm

8 000 / 12 000 €

Seuls 12 exemplaires furent réalisés dans cette essence de bois



150

241
POUL HENNINGSEN (1894-1967) Danemark
Lampe de table modèle “PH 3,5/2,5”
Bronze patiné et cuivre
Édition louis Poulsen
Estampillée “pat. Appl.”
Entre 1926 et 1929
H_44 cm

5 000 / 7 000 €
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242
IVAN SCHLECHTER - Danemark
Canapé trois places modèle “IS3”
Hêtre et cuir naturel à patine cognac
Réalisé par ivan Schlechter
Vers 1960
H_67 cm L_222 cm P_61 cm

3 000 / 4 000 €
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243
OLE WANSCHER (1903-1985) Danemark
Fauteuil modèle “J2833”
Palissandre et cuir noir
Édition AJ.Iversen
Création 1958
H_79 cm L_63 cm P_54 cm

4 000 / 6 000 €

Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : the Copenhagen 

Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927-1966DR
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244
CARL-AXEL ACKING (1910-2001) Suède
Bureau/Secretaire
Orme, Hêtre et laiton
Édition Bodafors
Vers 1940
H_100 cm L_100 cm P_59 cm

6 000 / 8 000 €
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245
BARBRO NILSSON (1899-1983) Suède
Tapis modèle “Tånga grön”
Laine tissée à la main
Réalisé par Märta Måås-Fjetterström AB, Båstad, 
Monogrammes “BN” et “AB MMF”
Création 1955
H_300 cm L_205 cm

8 000 / 12 000 €
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246
MARY KARLSSON - Suède
Tapis
Laine tissée à la main
Réalisé par Jönköpings Läns Hemslöjd, 
Monogrammes “MK” et “JHL”
Réalisé en 1952
L_446 cm P_296 cm

6 000 / 8 000 €
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247
KAARE KLINT (1888-1954) Danemark
Table de salle à manger
Acajou
Édition Rud Rasmussen
Création vers 1930
H_75 cm D_148 cm

3 000 / 5 000 €

248
KAARE KLINT (1888-1954) Danemark
Suite de huit chaises modèle “Barcelona” ou “Red chair”
Acajou, cuir rouge et laiton
Édition Rud Rasmussen
Création 1927
H_85 cm L_50 cm P_48 cm

13 000 / 16 000 €
Bibliographie : Danish Chairs, Noritsugu Oda, 1996 Édition Chronicle books, p 22
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249
KAARE KLINT (1888-1954) Danemark
Sofa à deux places modèle “4118”
Acajou et cuir naturel à patine cognac
Réalisé par Rud Rasmussen
Création 1929
H_87 cm L_135 cm P_80 cm

15 000 / 20 000 € 

Provenance : Collection privée, Danemark

DR

Variante du modèle
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250
FRITZ HENNINGSEN (1889-1965) Danemark
Rare fauteuil
Palissandre, cuir rouge patiné et laiton
Réalisé par Frits Henningsen
Vers 1930
H_86 cm L_60 cm P_60 cm

8 000 / 12 000 €
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251
EJNAR LARSEN (1917-1987) 
& AKSEL BENDER MADSEN (1916-2000)
Danemark
Bureau
Palissandre de Rio et laiton
Réalisé par Willy Beck
Vers 1950
H_73 cm L_165 cm P_80 cm

4 000 / 6 000 €
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252
EJNAR LARSEN (1917-1987) & AKSEL BENDER (1916-2000)
Danemark
Fauteuil modèle “Metropolitan”
Teck et cuir noir patiné
Réalisé par Willy Beck
Creation 1959
H_78 cm L_76 cm P_52 cm

4 000 / 6 000 €

Bibliographie : Mesterværker : 100 års dansk møbelsnedkeri / Busk Laursen, 

B., Matz, S. & Holmsted Olesen, C. - København, Nyt Nordisk Forlag, 2003
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253
MOGENS LASSEN (1901-1987) - Attribué à - Pièce unique
Danemark
Table de fumeur
Teck, laiton et argent massif
Porte une plaque en argent inscrite “1855-1955”
1955
H_63 cm L_80 cm P_50 cm

6 000 / 8 000 €
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254
POUL HENNINGSEN (1894-1967) Danemark
Rare paire de lampadaires modèles “PH 4/3”
Cuivre et laiton patiné
Édition Louis Poulsen “patented”
Vers 1931/1939
H_156 cm

8 000 / 12 000 €
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255
ANN-MARI FORSBERG (Née en 1916) Suède
Tapis modèle “Gulbroka”
Laine tissée à la main
Réalisé par Märta Måås-Fjetterström AB Båstad, 
Monogrammes “AMF” et “AB MMF”
Création 1944
L_220 cm P_155 cm

4 000 / 6 000 €
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256
MArtA MAAS-FJEttErStrÖM (1873-1941) Suède
Tapis modèle “Tusensköna”
Laine tissée à la main
Réalisé par Märta Måås-Fjetterström AB
Båstad, Monogramme “MMF”
Création 1933, réalisé avant 1942
H_317 cm L_208 cm

8 000 / 10 000 €
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257
POUL HENNINGSEN (1894-1967) Danemark
Rare lampadaire modèle “Question mark”
Laiton patiné et opaline ambrée
Édition Louis Poulsen “patented”
Vers 1931/1939
H_150 cm

6 000 / 8 000 €
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258
AXEL EINAR HJORTH (1888-1959) Suède
Rare table de milieu
Chêne teinté
Édition Nordiska Kompaniet
Porte la plaque de l’éditeur
1924
H_67 cm D_99 cm

15 000 / 20 000 €
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259
POUL HENNINGSEN (1894-1967) Danemark
Rare et importante suspension à cinq bras modèle “Anchor PH3/2”
Laiton patiné, métal poli et opaline ambrée
Édition Louis Poulsen
Entre 1929 et 1936
H_90 cm D_86 cm

20 000 / 30 000 €
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260
JoseF Frank (1885-1967) Attribué à
Suède
Paire de fauteuil “Safari”
Acajou, laiton et tissu
Édition Svenkst Tenn
Vers 1920/1930
H_88 cm L_65 cm P_56 cm

20 000 / 30 000 €
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261
TOVE (1906-1994) & EDVARD (1901-1982) KINDT-LARSEN - Danemark
Rare et Important Cabinet
Acajou de Cuba, palissandre et laiton
Réalisé par Gustav Bertelsen
1946
H_142 cm L_75 cm P_45 cm

20 000 / 30 000 €

Exposition : Un modèle fut exposé en 1946 à la guilde des maitres ébenistes de Copenhague

Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : the Copenhagen Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927-1966, pp.288/289.

Provenance : Collection privée, Copenhague - acquit auprès de cette collection par l’actuel propriétaire.

Un exemplaire de ce cabinet se trouve dans la collection du Design Museum de Copenhague. 

Le cabinet que nous présentons est le second modèle connu à ce jour.
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262
FINN JUHL (1912-1989) Danemark
Important fauteuil modèle “Chieftain”
Teck et cuir à patine cognac
Réalisé et estampillé par Niels Vodder
Création 1949
H_94 cm L_105 cm P_90 cm

30 000 / 50 000 €

Provenance : Collection particulière, Billund, Danemark

Bibliographie : Esbjørn Hiort, Finn Juhl : Furniture, Architecture, Applied Art, Copenhagen, 1990, pp. 23, 40-41

Noritsugu Oda, Danish Chairs, San Francisco, 1996, pp. 92-93
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263
FINN JUHL (1912-1989) Danemark
Enfilade
Teck
Édition Niels Vodder
Création 1954
H_87 cm L_208 cm P_50 cm

5 000 / 7 000 €

Provenance : Collection Privée belge
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264
FINN JUHL (1912-1989) Danemark
Paire de fauteuils modèle “NV53”
Teck, tissu et laiton
Réalisés et estampillés par Niels Vodder
Création 1953
H_73 cm L_72 cm P_83 cm

8 000 / 12 000 €

Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : 

the Copenhagen Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927-1966
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DR
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265
KAY BOJESEN (1923-2006) Danemark
Ensemble de deux vides poche
Teck
Réalisés par Kay Bojensen
Signés
Vers 1950
Grand : H_15 cm D_24 cm 
Petit : H_10 cm D_25 cm

800 / 1 200 €

266
FINN JUHL (1912-1989) Danemark
Canapé modèle “NV53”
Teck, tissu et laiton
Réalisé et estampillé par Niels Vodder
Création 1953
H_74 cm L_129 cm P_74 cm

12 000 / 15 000 €
Bibliographie : 40 years of Danish furniture design :

 the Copenhagen Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927-1966
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267
FINN JUHL (1912-1989) Danemark
Fauteuil
Teck, cuir noir patiné et laiton
Réalisé et estampillé par Niels Vodder
Création 1955
H_74 cm L_65 cm P_53 cm

1 500 / 2 000 € 
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268
FINN JUHL (1912-1989) Danemark
Lit de repos
Teck, métal laqué et laine
Édition Bovirke
Vers 1953
H_47 cm L_186 cm P_86 cm

6 000 / 8 000 €
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269
FINN JUHL (1912-1989) Danemark
Paire de fauteuils
Pallissandre et draps de laine
Édition France & Son
Vers 1960
H_72 cm L_71 cm P_85 cm

1 500 / 2 000 €

270
FINN JUHL (1912-1989) Finlande
Petite coupe
Teck
Réalisée par Kay Bojesen, signé
Vers 1950
H_6 cm D_15 cm

1 000 / 1 500 €

269

270
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271
FINN JUHL (1912-1989) Danemark
Table basse à plateau de forme libre
Orme, métal et teck 
Réalisée par Bovirke
Porte une plaque Illums Bolighus
1954
H_45 cm L_210 cm Pmax_76 cm

5 000 / 7 000 €
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272
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Grande table de salle à manger 
à allonges modèle “AT312”
Teck et chêne
Édition Andreas Tuck
Vers 1960
H_70 cm L_200 cm 300 cm P_85 cm

5 000 / 7 000 €



193

273
FINN JUHL (1912-1989) Danemark
Série de huit chaises
Érable, teak et cuir patiné
Édition Niels Vodder
Création 1948
H_80 cm L_53 cm P_56 cm

8 000 / 12 000 €
DR
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274
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Ensemble composé d’une paire de fauteuils modèle “AP19”  
dits “Papa Bear” et d’un tabouret
Teck et tissu
Édition AP Stolen
Création 1951
Fauteuil : H_99 cm L_90 cm P_90 cm 
Tabouret : H_43 cm L_70 cm P_40 cm

15 000 / 20 000 €

Bibliographie : Johan Møller Nielson, Wegner en Dansk Møbelkunstner, 

Copenhagen, 1965, p. 70.
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275
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Fauteuil modèle “AP19” dit “Papa bear”
Teck et tissu
Édition AP Stolen
Création 1951
H_97 cm L_80 cm P_85 cm

6 000 / 8 000 €
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276
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Banquette dite “Piano”
Teck et cuir noir patiné
Édition AP-Stolen
Vers 1950
H_52 cm L_66 cm P_42 cm

2 000 / 3 000 €
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277
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Fauteuil modèle “GE225” dit “Flag halyard”
Métal laqué vert, acier chromé, cordage, 
cuir noir et peau de mouton
Première édition Getama pourvue de patins en teck
Vers 1950
H_80 cm L_115 cm P_105 cm

8 000 / 12 000 €
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278
HANS J. WEgNEr (1914-2007) Danemark
Rare et important ensemble composé de cinq cabinets muraux
Teck
Édition Johannes Hansen, 1951
Meubles haut : H_63 cm L_81 cm P_30 cm / H_63 cm L_229 cm P_30 cm 
Meubles bas : H_50 cm L_128 cm P_40 cm / H_51 cm L_84 cm P_48 cm (x2)

35 000 / 45 000 €
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279
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Bibliothèque
Teck, palissandre et acier chromé
Réalisée par Johannes Hansen
Vers 1950
H_180 cm L_200 cm P_55 cm

10 000 / 15 000 €
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280
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Paire de Chauffeuses modèle “Shell”
Contreplaqué moulé thermoformé, 
placage de hêtre et teck
Édition Fritz Hansen
Création 1952
H_69 cm L_75 cm P_60 cm

6 000 / 8 000 €
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281
HANS J. Wegner (1914-2007) Danemark
Chaise modèle “Valet”
Chêne et Teck
Édition Johannes Hansen
Création 1953
H_94,5 cm L_49,5 cm P_51 cm

8 000 / 12 000 €

Bibliographie : 

- Johan Møller nielson, sitting Pretty : Wegner en Dansk Møbelkunstner, copenhagen, 1965, pp. 56-58

- Jens bernsen, HANS J. WEGNER : on Design, exh. cat., Dansk Design center, copenhagen, 1995, p. 23

- Noritsugu oda, Danish chairs, san Francisco, 1996, pp. 116-117
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282
IB KOFOD LARSEN (1921-2003) Danemark
Enfilade modèle “FA66”
Palissandre de Rio
Édition Faarup Mobelfabrik
Vers 1950
H_77 cm L_230 cm P_50 cm

4 000 / 6 000 €

283
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Ensemble composé d’une table modèle “FH 4602” 
et de six chaises modèle “FH4103”
Chêne, teck et contreplaqué
Édition Fritz Hansen. Estampillé. 1952
Table : H_70 cm D_120 cm  
Chaises : H_73 cm L_52 cm P_51 cm 

2 500 / 3 500 €
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DR



206

284
JORGEN HOVELSKOV (1935-2005) Danemark
Fauteuil pliant modèle “Oval chair”
Pin d’Oregon, cuir naturel à patine havane, tissu et métal chromé
Édition Christensen & Larsen à 8 exemplaires
1967
H_80 cm L_104 cm P_70 cm

15 000 / 20 000 €

Huit exemplaires de ce fauteuil furent réalisés, quatre en pin d’Oregon et quatre 

en acajou destinés au pavillon de chasse de sa Majesté le Prince Henrik du Danemark DR
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285
EJNAR LARSEN (1917-1987) & AKSEL BENDER MADSEN (1916-2000) 
Danemark
Fauteuil modèle “2842/L” dit “Metropolitan”
Noyer et hêtre
Édition Willy Beck
Création 1959
H_78 cm L_72 cm P_50 cm

1 500 / 2 000 €

Bibliographie : Mesterværker : 100 års dansk møbelsnedkeri / Busk Laursen, 

B., Matz, S. & Holmsted Olesen, C. - København, Nyt Nordisk Forlag, 2003
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286
NANNA DITZEL (1923-2005) Danemark
Bureau
Teck et laiton
Réalisé par Knud Willadsen en 3 exemplaires
1949
H_75 cm L_160 cm P_67 cm

10 000 / 15 000 €

Provenance : Ancienne Collection d’Harry Schein, Suède

Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : the Copenhagen 

Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927-1966
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287
MOGENS-VOLTELEN (1905-1995) Attribué à
Danemark
Paire de chauffeuses
Teck et cuir naturel à patine cognac
Vers 1960
H_70 cm L_68 cm P_78 cm

4 000 / 6 000 €
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288
BORGE MOGENSEN (1914-1972) Danemark
Chauffeuse modèle “Jagstol” dite “Hunting”
Chêne et cuir naturel à patine cognac
Édition Erhard Rasmussen
Création 1950
H_66 cm L_71 cm P_90 cm

3 500 / 4 500 €
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289
GRETE JALK (1920-2006) Danemark
Chauffeuse
Palissandre et cuir noir patiné
Édition Poul Jeppesen
Création 1964
H_76 cm L_60 cm P_66 cm

3 000 / 4 000 €

Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : 

the Copenhagen Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927-1966
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290
GRETE JALK (1920-2006) Danemark
Banquette à deux places
Métal tubulaire chromé, bois et cuir noir
Édition Fritz Hansen
Création 1971
H_73 cm L_107 cm P_57 cm

2 000 / 3 000 €

Bibliographie : Mobilia 1971, n°186.
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POUL KJAERHOLM 
(1929-1980)

du lot 291 au lot 311
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291

292 
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291
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Suite de quatre chaises modèle “EKC11”
Acier nickelé mat, chêne et cuir noir patiné
Édition Kold Christensen, estampillées
Vers 1957
H_63 cm L_63 cm P_55 cm

8 000 / 12 000 €

Provenance : Collection Particulière belge, achetées  

durant les années 1970 à Bruxelles avenue Louise

Bibliographie : Danish Chairs, Noritsugu Oda. Reproduit p. 182.

292
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Table modèle “EKC51”
Cendre veiné et acier nickelé mat
Édition Kold Christensen, estampillée
Vers 1968
H_68,5 cm L_204 cm P_102 cm

3 000 / 4 000 €

Provenance : Collection Particulière belge, achetées  

durant les années 1970 à Bruxelles avenue Louise

Bibliographie : “Poul Kjaerholm”. Éditions Arkitektens forlag, 

1999. Modèle reproduit p. 92/93.

DR
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293
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Tabouret pliant modèle “EKC91”
Acier nickelé mat et cuir naturel à patine cognac
Édition Kold Christensen
Création 1959
H_42 cm L_57 cm P_45 cm

6 000 / 8 000 €

Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm, 

Catalogue raisonné, Michael Sheridan, 2007, p. 124-127.

294
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Table basse modèle “EKC61”
Acier Nickelé mat et marbre Cippolino finition “Flint rolled”
Édition Kold Christensen, estampillée
Création 1956
H_32 cm L_80 cm P_80 cm

3 000 / 4 000 €

Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm, 

Catalogue raisonné, Michael Sheridan, 2007, p. 78-81.

293 294
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295
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Table de salle à manger modèle “EKC54”
Acier nickelé mat et marbre blanc
Édition Kold Christensen, estampillée
Création 1961
H_66 cm D_140 cm

4 000 / 6 000 €

Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm, 

Catalogue raisonné, Michael Sheridan, 2007, p. 128-131
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296
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Suite de quatre chaises modèle “EKC9”
Acier nickelé mat et cuir naturel à patine cognac
Édition Kold Christensen, estampillées
Création 1960
H_77 cm L_56 cm P_60 cm

10 000 / 15 000 €

Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm, 

Catalogue raisonné, Michael Sheridan, 2007, p. 118-121
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297

298
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297
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Chaise longue modèle “EKC24”
Moelle de rotin, acier nickelé mat et cuir naturel à patine cognac
Édition Kold Christensen
Création 1965
H_90 cm L_60 cm P_155 cm

9 000 / 12 000 €

Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm, 

Catalogue raisonné, Michael Sheridan, 2007, p. 142-145.

298
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Table basse modèle “EKC62”
Acier nickelé mat et marbre Cippolino finition “Flint rolled”
Édition Kold Christensen, estampillée
Création 1968
H_17 cm L_82 cm P_27 cm

3 000 / 4 000 €

Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm,

Catalogue raisonné, Michael Sheridan, 2007, p. 150/151.
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299
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Chauffeuse modèle “PK27”
Bouleau laminé, erable et cuir naturel capitonné à patine havane
Édition PP Mobler
Création 1971
H_71 cm L_72 cm P_68 cm

3 500 / 4 500 € DR
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300
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Paire de chaises modèle “EKC9”
Acier nickelé mat et cuir naturel à patine cognac
Édition Kold Christensen, estampillées
Création 1960
H_78 cm L_55 cm P_57 cm

5 000 / 7 000 €

Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm, Catalogue raisonné, 

Michael Sheridan, 2007, p. 118-121DR
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301
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Suite de trois tables gigognes modèle “EKC71”
Acrylique blanc et acier chromé
Édition Kold Christensen, estampillées “Denmark”
Création 1957
H_29 cm L_28,5 cm P_28,5 cm

1 500 / 2 000 €

Provenance : Collection Particulière belge, achetées 

durant les années 1970 à Bruxelles avenue Louise

Bibliographie : Poul Kjærholm, Arkitektens Forlag 1999, p. 96-97

302
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Suite de trois tables gigognes modèle “EKC71”
Acrylique noir et acier chromé
Édition Kold Christensen, estampillées “Denmark”
Création 1957
H_29 cm L_28,5 cm P_28,5 cm

1 500 / 2 000 €

Bibliographie : Poul Kjærholm, Arkitektens Forlag 1999, p. 96-97

301 et 302

DR
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303
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Chauffeuse modèle “EKC22”
Acier nickelé mat et cuir noir patiné (restauration)
Édition Kold Christensen, estampillée
Création 1955
H_67 cm L_63 cm P_67 cm

2 500 / 3 500 €
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304
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Tabouret pliant modèle “EKC91”
Acier nickelé mat et toile de lin
Édition Kold Christensen, estampillé
Création 1959
H_42 cm L_57 cm P_45 cm

5 000 / 7 000 €
Provenance : Collection Particulière belge, achetées 

durant les années 1970 à Bruxelles avenue Louise

Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm, 

Catalogue raisonné, Michael Sheridan, 2007, p. 124-127.

305
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Table basse modèle “EKC55”
Cendre veiné et acier nickelé mat
Édition Kold Christensen, estampillée
Vers 1968
H_45 cm L_150 cm P_50 cm

1 500 / 2 000 €
Provenance : Collection Particulière belge, achetées 

durant les années 1970 à Bruxelles avenue Louise

Bibliographie : “Poul Kjaerholm”. Éditions Arkitektens forlag, 1999. 

Modèle reproduit p. 92/93.

304 et 305
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306
POUL KJAERHOLM (1929-1983) Danemark
Chauffeuse modèle “EKC22”
Cuir havane et acier nickelé
Édition Kold Christensen
Vers 1958
H_71 cm L_63 cm P_63 cm

2 500 / 3 500 €
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307
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Chandelier modèle “EKC101”
Acier nickelé mat
Édition Kold Christensen, estampillé “Denmark”
Création 1981
H_113 cm D_35 cm

2 500 / 3 500 €

Bibliographie : “Poul Kjaerholm’s furniture”. 

Édition Mobilia press. 1981, Danemark Modèle reproduit P.11 

Ce modèle était réalisé uniquement sur demande. Création 1956.

308
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Chandelier modèle “EKC101”
Acier nickelé mat
Édition Kold Christensen, estampillé “Denmark”
Création 1981
H_113 cm D_35 cm

2 500 / 3 500 €

Bibliographie : “Poul Kjaerholm’s furniture”. 

Édition Mobilia press. 1981, Danemark Modèle reproduit P.11 

Ce modèle était réalisé uniquement sur demande. Création 1956.

307

308
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309
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Paire de chauffeuses modèle “EKC 22”
Acier nickelé mat et cuir noir patiné
Édition Kold Christensen, estampillées
Création 1955
H_70 cm L_63 cm P_63 cm

5 000 / 7 000 €
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310
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Suite de six chaises modèle “PK3 - Flag Halyard”
Acier nickelé et cordage
Édition Kold Christensen (non estampillées)
Vers 1956
H_71 cm L_47 cm P_40 cm

4 000 / 6 000 €

Bibliographie : Poul Kjaerholm, Arkitektens Forlag 1999, p. 90
DR
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311
POUL KJAERHOLM (1929-1980) Danemark
Chauffeuse modèle “PK0”
Bois laminé thermoformé et courbé laqué noir
Édition anniversaire à 600 ex. Fritz Hansen en 1997, signé 
et numéroté sur une pastille en argent massif sous l’assise.
Création 1952
H_69 cm L_60 cm P_50 cm

3 000 / 4 000 €

Bibliographie : “Poul Kjaerholm”. Éditions Arkitektens forlag, 1999. 

Modèle reproduit p. 173.
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312
PREBEN FABRICIUS (1931-1984) & JORGEN KASTHOLM (1931-2007) 
Danemark
Fauteuil modèle “Scimitar”
Acier nickelé et cuir noir patiné
Édition Yvan Schlechter, estampillé dans le cuir
Création 1962
H_67 cm L_83 cm P_63 cm

10 000 / 15 000 €

Bibliographie : Danish Chairs / Oda, N. - Kyoto, 1996
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313
PREBEN FABRICIUS (1931-1984) & JORGEN KASTHOLM (1931-2007)
Danemark
Paire de fauteuils à hauts dossiers inclinables
Chêne, cuir brun, laiton et tissu noir (posterieur)
Réalisés par Poul Bachmann
Création 1963
H_90 cm L_73 cm P_80 cm

8 000 / 12 000 €

Bibliographie : 40 years of Danish furniture design, the Copenhagen Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927-1966
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314
POUL HENNINGSEN (1894-1967) Danemark
Suspension “Artichoke”
Acier cuivré
Édition Louis Poulsen
Vers 1960
H_45 cm D_62 cm

4 000 / 6 000 €

315
POUL HENNINGSEN (1894-1967) Danemark
Suspension “Artichoke” petit modèle
Acier cuivré
Édition Louis Poulsen
Vers 1960
H_35 cm D_40 cm

3 000 / 4 000 €

314

315
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316
POUL HENNINGSEN (1894-1967) Danemark
Suspension “Artichoke”
Acier cuivré
Édition Louis Poulsen
Vers 1960
H_45 cm D_62 cm

4 000 / 6 000 €
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317
ARNE JACOBSEN (1902-1971) Danemark
Fauteuil modèle “Swan”
Fibre de verre moulée, acier chromé et cuir noir patiné
Édition Fritz Hansen
Création 1958
H_76 cm L_76 cm P_66 cm

2 500 / 3 500 €
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318
ARNE JACOBSEN (1902-1971) Danemark
Fauteuil modèle “Egg” et son ottoman
Cuir noir patiné et fonte d’aluminium
Première édition Fritz Hansen 
sans galette d’assise, estampillé
1959
H_108 cm L_88 cm P_66 cm

10 000 / 15 000 €
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319
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Lampe de table modèle “K11-16”
Laiton, métal laqué blanc et cuir
Édition Idman, estampillée
Création 1958
H_42 cm

1 500 / 2 000 €
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320
BODIL KJAER (Né en 1932) Danemark
Bureau
Palissandre de Rio et acier chromé
Réalisé par E. Pedersen
Création 1959
H_73 cm L_185 cm P_92 cm

10 000 / 15 000 €
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321
JORGEN HOJ (1925-1994) Danemark
Table de salle à manger 
Aluminium et palissandre
Édition Niels Vitsoe
Création 1962
H_69 cm D_105 cm

3 000 / 4 000 €

322
JORGEN HOJ (1925-1994) Danemark
Table basse
Acier chromé et chêne
Édition Niels Vitsoe
Création 1959
H_40 cm L_96 cm P_96 cm

1 200 / 1 800 €

321

322
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323
SIGURD RESSEL (1920-2010) Norvège
Paire de fauteuils à dossiers hauts modèle “Falcon”
Métal chromé, cuir noir patiné et tissu
Édition Vatne furniture
Création 1971
H_102 cm L_70 cm P_78 cm

4 000 / 6 000 €
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324
ARNE VODDER (1926-2009) Danemark
Paire de meuble de rangement
Teck et chêne
Édition Sibast
Vers 1960
H_52 cm L_112 cm P_39 cm

1 500 / 2 000 €
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325
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Paire de fauteuils modèle “CH257”
Chêne et cordage
Édition Carl Hansen, estampillées
Création 1951
H_71 cm L_70 cm P_71 cm

4 000 / 6 000 €
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326
PREBEN FABRICIUS (1931-1984) 
& JORGEN KASTHOLM (1931-2007)
Danemark
Table basse
Acier chromé et wengé
Édition Alfred Kill
Vers 1960
H_42 cm L_138 cm P_72 cm

1 000 / 1 500 €

327
SIDSE WERNER (1931-1989) Danemark
Paire de porte-parapluie / cendrier modèle “9999-1”
Acier chromé
Eiditon Fritz hansen
Création 1972
H_52 cm D_30 cm

500 / 700 €

326

327
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328
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Suite de huit chaises modèle “Aéroport”
Acier chromé et cuir noir patiné
Édition Carl Hansen
Création 1958
H_79 cm L_50 cm P_50 cm

3 000 / 4 000 €



252

329
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Suspension modèle “K2-14”
Métal cuivré et verre opalin
Édition Idman, estampillée
Vers 1950
H_19 cm D_17 cm

800 / 1 200 €
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330
TORBJØRN AFDAL (1917-1999) Danemark
Banc modèle “Krobo”
Palissandre et métal laqué noir
Édition Mellemstrands mobelfabrik
Vers 1960
H_34 cm L_200 cm P_38 cm

1 000 / 1 500 €



254

331
HANS J. WEGNER (1914-2007) - commande spéciale
Danemark
Rare chaise modèle “Radhus”
Chêne et bande de cuir naturel à patine cognac
Édition Plan Mobel
1942
H_81 cm L_50 cm P_46 cm

800 / 1 200 €
Déssinées pour l’hotel de ville de Aarhus
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332
LUDVIG PONTOPPIDAN - Danemark
Table basse
Teck
Édition Ludvig Pontoppidan
Vers 1950
H_51 cm L_125 cm P_50 cm

1 000 / 1 500 €
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333
VILHELM LAURITZEN (1894-1984) - commande spéciale
Danemark
Rare suite de quatre chaises
Hêtre et cuir naturel à patine havane
Édition Fritz Hansen 
Estampillées
Vers 1940
H_82 cm L_41 cm P_45 cm

2 500 / 3 500 €
Déssinées pour la maison de la radio de Copenhague



257

334
Carl Gustaf Hjort
Fauteuil à dossier haut
Hêtre et tissu lainé
Édition Ornäs 
Vers 1950
H_100 cm L_74 cm P_80 cm

1 000 / 1 500 €
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335
Tove Kindt-Larsen (1906-1994)
Paire de fauteuils 
Teck et tissu lainé
Édition France & Son
Création 1958
H_75 cm L_72 cm P_86 cm

3 000 / 4 000 €
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336
Travail Danois des années 1960
Table basse à plateau de forme libre
Teck
Vers 1960
H_50 cm L_150 cm P_35 cm

1 500 / 2 000 €
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337
ARNE VODDER (1926-2009) Danemark
Suite de six chaises
Palissandre et cuir noir
Édition Sibast
Vers 1960
H_80 cm L_49 cm P_45 cm

3 000 / 4 000 €
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338
PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Liseuse modèle “9609”
Laiton et osier
Édition Idman
Vers 1950
H_152 cm

3 000 / 4 000 €
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339
Travail Danois des années 1960
Cabinet à portes tambour
Teck
Vers 1960
H_128 cm L_100 cm P_42 cm

1 800 / 2 500 €

340
SVEND LANGKILDE Danemark
Petit cabinet
Teck et laiton
Vers 1960
H_66 cm L_100 cm P_47 cm

1 500 / 2 000 €

339

340
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341
Niels O.Moller (1920-1981) Danemark
Suite de six chaises modèle “82”
Palissandre et tissu
Édition J.L.Moller
Vers 1960
H_94 cm L_50 cm P_50 cm

3 000 / 4 000 €
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342
ARNE JACOBSEN (1902-1971) Danemark
Suite de six chaises modèle “3107”
Acier tubulaire chromé et cuir à patine “cognac”
Édition Fritz Hansen
Vers 1970
H_76 cm L_50 cm P_50 cm

3 000 / 4 000 €

343
ALF SVENSSON - Suède
Lampadaire modèle “G-36”
Laiton et métal lacqué blanc
Édition Bergboms, Malmö
Vers 1955
H_147 cm
 
800 / 1 200 €

342

343
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344
ALBERT LARSSON (1969-1952)
Suite de six tables d’appoint modèle “Table in a Jar”
Teck, métal laqué et laiton
Édition Alberts Tibro
Vers 1950
H_45 cm L_39 cm

2 000 / 3 000 €



266

345
LUDVIG PONTOPPIDAN - Danemark
Suite de trois tables gigognes
Teck
Édition Ludvig Pontoppidan
Vers 1950
H_48 cm L_50 cm P_50 cm

800 / 1 200 €

346
Travail Danois des années 1960
Deux tables gigognes
Pallissandre de Rio
Vers 1960
H_50 cm L_50 cm P_35 cm

500 / 700 €

345

346
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DR

347
LISA JOHANSSON-PAPE (1907-1989) Finlande
Lampe de table
Laiton, métal laqué et cuir patiné
Édition Ornö
Vers 1960
H_58 cm

1 000 / 1 500 €
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348
NORDISKA KOMPANIET - Suède
Lampe de table
Métal laqué, laiton et cuir
Vers 1930
H_38 cm

1 200 / 1 500 €
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349
Travail Danois des années 1950
Suite de six chaises
Teck et cuir noir
Vers 1950
H_86 cm L_50 cm P_54 cm

3 000 / 4 000 €
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350
IB KOFOD LARSEN (1921-2003) Danemark
Suite de quatre chaises et deux fauteuils
Palissandre et tissu
Édition Christiansen & Larsen
Vers 1950
H_96 cm L_54 cm P_44 cm

4 000 / 6 000 €

351
HANS BOLLING (Né en 1931) Danemark
Table roulante amovible
Hêtre et formica
Vers 1960
H_52 cm D_78 cm

600 / 800 €

350

351
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352
ERIK BALSLEV - Danemark
Suspension modèle “Radius”
Édition Fog & Morup
Vers 1960
H_22 cm D_46 cm 

1 000 / 1 500 €
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353
HANS AGNE JAKOBSSON (1909-2009) Suède
Suite de trois suspensions en X
Laiton doré
Édition Markaryd. Vers 1960
H_25 cm
2 000 / 3 000 €
Provenance : Hall de la banque handelsbanken à Eskilstuna, Suède

354
HANS AGNE JAKOBSSON (1909-2009) Suède
Suite de trois suspensions en X
Laiton doré
Édition Markaryd. Vers 1960
H_25 cm
2 000 / 3 000 €
Provenance : Hall de la banque handelsbanken à Eskilstuna, Suède

355
HANS AGNE JAKOBSSON (1909-2009) Suède
Paire de lampes de chevet en X
Laiton doré
Édition Markaryd. Vers 1960
H_25 cm
1 200 / 1 500 €
Provenance : Hall de la banque handelsbanken à Eskilstuna, Suède

353 et 354

355
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356
VIlHElM lAurItZEN (1894-1984)
Paire d’appliques en métal peint et verre
Édition Louis Poulsen. Circa 1950
D_60 cm
3 000 / 4 000 €

357
VIlHElM lAurItZEN (1894-1984)
Paire d’appliques en métal peint et verre
Édition Louis Poulsen. Circa 1950
D_60 cm
3 000 / 4 000 €

358
VIlHElM lAurItZEN (1894-1984)
Paire d’appliques en métal peint et verre
Édition Louis Poulsen. Circa 1950
D_60 cm
3 000 / 4 000 €

356

357

358
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361
HANS AGNE JAKOBSSON (1909-2009) Suède
Miroir de table
Laiton et acier
Édition Markaryd. Vers 1960
H_37 cm D_25 cm
300 / 400 €

362
TINOS - Danemark
Coupe couverte
Bronze cannelé et bronze doré
Estampillé. Vers 1940
H_13 cm D_18 cm
2 000 / 2 500 €

360
JENS H. QUISTGAARD (1919-2008) Danemark
Ensemble de dix assiettes
Pallisandre
Vers 1960
700 / 900 €

359
TRAVAIL DANOIS des années 1950 - Danemark
Pot à tabac
Ebène et argent
Non signé. Vers 1950
H_7,5 cm D_16,5 cm
200 / 300 €
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363
KAI KRISTIANSEN (Né en 1929)
Danemark
Bureau
Palissandre de Rio et aluminium
Édition Feldballes Møbelfabrik
Vers 1960
H_73 cm L_154 cm P_74 cm

2 500 / 3 500 €
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367
SVENKST TENN - Suède
Paire de miroirs
Laiton
Vers 1950
H_47 cm D_40 cm
600 / 800 €

366
SVENKST TENN - Suède
Paire de miroirs
Laiton
Vers 1950
H_55 cm L_35 cm et H_48 cm L_28 cm
600 / 800 €

365
UNO ET östen kristiansson - Suède
Miroir
Teck et métal
Édition Luxus. Vittsjö. Vers 1960
H_52 cm D_48 cm
500 / 700 €

364
UNO ET östen kristiansson - Suède
Paire de miroirs
Teck et cuir 
Édition Luxus. Vittsjö. Vers 1960
D_48 cm
800 / 1 200 €
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368
Travail Danois des années 1960
Paire de tables de chevet
Palissandre
Vers 1960
H_40 cm L_50 cm P_50 cm

800 / 1 200 €
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369
HERBERT KRENCHEL (Né en 1922)
Danemark
Ensemble de dix-sept bols et petit plats
Eternit et émail rouge
Édition Torben Orskov
Vers 1953

800 / 1 200 €

370
Travail DANOIS DES ANNéEs 1960
Porte bûches
Teck 
H_45 cm L_40 cm P_40 cm

200 / 300 €

369

370
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371
Travail Danois des années 1960
Table basse
Teck
Édition Soborg Mobelfabrik
Vers 1960
H_54 cm D_88 cm

600 / 800 €
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372
HANS AGNE JAKOBSSON (1909-2009) Suède
Paire de lampe de tables modèle “Luxus”
Laiton doré et ABS blanc
Édition Luxus
Vers 1960
H_70 cm

800 / 1 200 €

373
HANS AGNE JAKOBSSON (1909-2009) Suède
Paire de lampe de tables
Laiton et fils de tissus
Édition Markaryd
Vers 1960
H_40 cm

600 / 800 € 

372

373



281

374
HANS AGNE JAKOBSSON (1909-2009) Suède
Lampadaire
Laiton et métal laqué
Édition Markaryd
Vers 1960
H_153 cm

1 200 / 1 800 €
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375
HANS AGNE JAKOBSSON (1909-2009) Suède
Suspension à quatre feux
Laiton
Édition Markaryd
Vers 1960
Chaque œuf H_14 cm  
H max_220 cm

2 500 / 3 500 €

376
HANS Bergström - Suède
Lampadaire
Laiton et métal laqué blanc
Édition Lyhtan
Vers 1960
H_150 cm 

800 / 1 200 €

375

376
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377
EERO SAARINEN (1910-1961) Finlande
Suite de six chaises 
Métal chromé et draps de laine
Édition Knoll. Vers 1965
H_80 cm L_56 cm P_52 cm
1 800 / 2 500 €

378
EERO SAARINEN (1910-1961) Finlande
Suite de six chaises 
Métal chromé et draps de laine
Édition Knoll. Vers 1965
H_80 cm L_56 cm P_52 cm
1 800 / 2 500 €

379
HANS J. WEGNER (1914-2007) Danemark
Table modèle “CH-108”
Acier Chromé et verre
Édition Carl Hansen & Son. Vers 1970
H_42 cm L_145 cm P_95 cm
2 000 / 3 000 €

377 et 378

379
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383
STAFFAN ENGLESSON - Suède
Ensemble de sept bougeoirs
Laiton et acier chromé
Vers 1960
H_21 cm max
500 / 700 €

382
HEnning keppel (1918-1981) Suède
Tirelire
Métal argenté et ébène
Édition Georg Jensen
H_7 cm L_11 cm
500 / 700 €

380
ERIK HÖGLUND (1932-1998) Suède
Chandelier à quatre feux
Fer forgé et verre moulé
Édition Boda. Vers 1960
H_42 cm L_40 cm
800 / 1 200 €

381
ABSA KRONEN - Danemark
Ensemble de sept bougeoirs
Métal argenté
Vers 1960
Petits H_22 cm Grands H_27 cm
1 000 / 1 500 €
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385
KAJ FRANCK (1911-1989) Finlande
Paire de vases
Verre
Édition Nuutajärvi Notsjö. Vers 1960
H max_18,5 cm
600 / 800 €

384
NILS LANDBERG (1907-1991) Suède
Vase tulipe
Verre
Édition Orrefors, signé. Vers 1957
H_33,5 cm
1 200 / 1 800 €

386
NANNY STILL (1926-2009) Finlande
Ensemble composé de six bouteilles
Verre
Édition Riihimäen Lasi, signées. Vers 1960
H_30 cm max
1 200 / 1 500 €

387
AINO AALTO (1894-1949) Finlande
Vase modèle “Bölgeblick”
Verre
Édition Karhula-Iittala. Création 1932
H_15,5 cm
500 / 700 €
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388
GUNNAR NYLUND (1904-1997) Suède
Ensemble de trois sculptures animalières 
composé de deux Grèbes Huppées et 
d’un faisant
Grès émaillé
Édition Rörstrand
Vers 1950
Grèbe huppée : H_15 cm L_25 cm  
Faisant : H_23 cm L_24 cm

800 / 1 200 €

389
GUNNAR NYLUND (1904-1997) Suède
Sculpture animalière de belette
Grès émaillé
Édition Rörstrand
Vers 1950
H_11 cm L_22 cm

300 / 500 €

388

389
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392
CARL HARRY STAHLANE (Né en 1920) Suède
Lampe de table modèle “Arlequin”
Grès émaillé et tissu
H_60 cm 
1 000 / 1 500 €

390
ADAM HOFF & POOL OSTERGAARD Danemark
Porte manteau dépliant modèle “Trip-Trap”
Teck et cuir
Édition Virum Mobel Snedkeri. Création 1964
H_32 cm L_50 cm P_12,5 cm
500 / 600 €

391
Carl fagerlund (1909-2009) Suède
Paire de lampes de tables
Laiton et verre
Vers 1960
H_42 cm
800 / 1 200 €



288

393
ARNE JACOBSEN (1902-1971) Danemark
Fauteuil de bureau modèle “3217”
Pin d’Oregon et acier chromé
Édition Fritz Hansen. Vers 1958
H_83 cm L_50 cm P_48 cm

1 000 / 1 500 €

394
ARNE JACOBSEN (1902-1971) Danemark
Suite de cinq poignées de porte
Laiton
Vers 1960

1 000 / 1 500 €

393

394
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395
ARNE JACOBSEN (1902-1971) Danemark
Fauteuil modèle “Egg”
Acier chromé et laine violette
Édition Fritz Hansen
Vers 1970
H_100 cm L_90 cm P_90 cm

3 500 / 4 500 €
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396
VERNER PANTON (1926-1998) Danemark
Suspension modèle “VP globe”
Acrylique, aluminium chromé et métal laqué
Édition Louis Poulsen
Création 1969
D_61 cm

2 000 / 3 000 €

397
VERNER PANTON (1926-1998) Danemark
Paire de tabourets de bar
Acier chromé et tissu
Édition X-Design
1971
H_82 cm D_35 cm

1 500 / 2 500 €

396

397
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398
VERNER PANTON (1926-1998) Danemark
Suite de cinq chaises modèle “Pantonic 5000/5010 et 5020”
Contreplaqué moulé et laqué rouge, noir, jaune et bleu
Édition Studio Hag
1992
H_92 cm L_45 cm P_50 cm

5 000 / 7 000 €
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401
PIERRE FORSELL (Act. c. 1955-c. 1986) Suède 
Suite de six salerons et une carafe
Laiton plaqué or et teck
Édition Skultuna (boites d’origines). Vers 1960. 
Salerons H_4 cm D_5,5 cm et carafe H_15 cm
500 / 700 €

400
PIERRE FORSELL (Act. c. 1955-c. 1986) Suède
Paire de bougeoirs
Laiton doré
Édition Skultuna. Vers 1950
H_13 cm
200 / 300 €

399
GUNNAR AAGAARD ANDERSEN (1919-1982) Danemark
Bougeoir à cinq feux
Laiton doré
H_24 cm
300 / 400 €
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405
PIERRE FORSELL (Act. c. 1955-c. 1986) Suède
Lampe
Laiton
Édition Skultuna. Vers 1965
H_40 cm D_8,5 cm
300 / 400 €

404
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Paire de bougeoirs
métal cuivré
Vers 1950
H_23,5 cm
400 / 600 €

402
MAIJA HEIKINHEIMO (1908-1963) Finlande
Service à café comprenant une verseuse, deux 
tasses, un flacon et un plateau
Laiton doré et teck
Édition Artek. Vers 1940
1 000 / 1 500 €

403
PIERRE FORSELL (Act. c. 1955-c. 1986) Suède
Paire de bougeoirs
Laiton doré
Édition Skultuna. Vers 1950
D_5 cm
300 / 400 €
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408
PIERRE FORSELL (Act. c. 1955-c. 1986)
Suède
Suite de 12 appliques modèle “Lampett”
Laiton doré
Édition Skultuna. Vers 1950. H_27 cm
1 500 / 2 000 €

409
PIERRE FORSELL (Act. c. 1955-c. 1986)
Suède
Suite de 12 appliques modèle “Lampett”
Laiton doré
Édition Skultuna. Vers 1950. H_27 cm
1 500 / 2 000 €

410
PIERRE FORSELL (Act. c. 1955-c. 1986)
Suède
Suite de 10 appliques modèle “Lampett”
Laiton doré
Édition Skultuna. Vers 1950. H_27 cm
1 500 / 2 000 €

406
IVAR ALENIUS BJÖRK & YSTAD METALL - Suède
Suite de douze bougeoirs modèle “Lily”
Laiton
Édition Ystad. Vers 1950
H_12 cm L_22 cm
800 / 1 200 €

407
TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Paire de bougeoirs à six bobèches “TW432” dits “Non-stop”
Laiton. 
Édition Hopeakeskus. Vers 1970
H_14 cm L_53 cm max
600 / 800 €
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414
Travail Suédois des années 1950
Ensemble de trois bougeoirs
Laiton et acier chromé
Vers 1950
H_20 cm max
300 / 400 €

413
IVAR ALENIUS-BJÖRK &Ystad METALL - Suède
Suite de quatre bougeoirs modèle “Lily”
Laiton doré
Édition Ystad. Vers 1940
H_12 cm L_22 cm
300 / 400 €

411
PIERRE FORSELL (Act. c. 1955-c. 1986) Suède
Suite de quatre bougeoirs modèle “Reflex”
Laiton doré
Édition Skultuna. Vers 1950
H_38 cm
800 / 1 200 €

412
PIERRE FORSELL (Act. c. 1955-c. 1986) Suède
Suite de quatre bougeoirs modèle “Reflex”
Laiton doré
Édition Skultuna. Vers 1950
H_38 cm
800 / 1 200 €
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